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Ata da Reunião do Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus Universitário
Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana, dia 20 de Outubro de 2021.

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um, às dezesseis horas, reuniu-se,
por meio remoto, o Conselho Departamental do Curso de Letras do Campus Universitário
Prof. Alberto Carvalho – Itabaiana. Com fulcro na Portaria 246/GR, de 19/03/2020, a reuni-
ão foi convocada por meio eletrônico em 18/10/2021, ocasião em que, nos termos do art. 4º
da referida portaria, deu-se ciência aos conselheiros de que ela seria gravada. Para a realiza-
ção da reunião, foi utilizado o aplicativo de videoconferência Google Meet, e dela partici-
param os professores Adriana Sacramento de Oliveira, Beto Vianna, Derli Machado de Oli-
veira, Fábio José Santos de Oliveira, Jean Paul d’Antony Costa Silva, José Ricardo Carva-
lho da Silva, Luciene Lages Silva, Luiz Rosalvo Costa, Marcia Regina Curado Pereira Ma-
riano, as representantes discentes Maria Luana Nunes e Viviane Lima Santos, e o técnico
administrativo Kadú de Oliveira Cornélio. Ausência justificada: professoras Christina Bie-
linski Ramalho e Vilma Mota Quintela (ambas em afastamento para pós-doc). A reunião foi
presidida pela Chefe do Departamento, professora Marcia Regina Curado Pereira Mariano,
e secretariada pelo técnico administrativo Kadú de Oliveira Cornélio, e teve os seguintes
pontos de pauta: 1. Informes. 2. Apreciação da ata da reunião ordinária de 21/09/2021.
3. Mudança de orientador de TCC de Renisson de Jesus Santos. 4. Aprovação do pare-
cer de média final do estágio probatório de Luiz Rosalvo Costa. 5. Aprovação de ad
referendum da ação de extensão “Ciclo de residência pedagógica – núcleo LP Itabaia-
na: voz, formas e jeitos na contação de histórias”, coordenada pela Profa. Adriana Sa-
cramento. 6. Aprovação de ad referendum da ação de extensão “PPGL Integra – pes-
quisas em análise do discurso”, com colaboração da Profa. Marcia Mariano. 7. Ad re-
ferendum da aprovação do relatório final da ação de extensão “Ler Eros e civilização,
de Herbert Marcuse: para repensar o amor, a liberdade e o corpo”, coordenada pela
Profa. Adriana Sacramento. 8. Anuência do departamento para o retorno dos pibidia-
nos às atividades presenciais conforme Portaria nº 928 de 30 de Julho de 2021. 9.
Aprovação dos  PAD’s  referentes  a  2021.1.  10.  Apreciação  e  aprovação do horário
2021.2. 11. Deliberação sobre abertura do edital de remoção intercampi. 12. O que
ocorrer.  Havendo  quórum, a professora  Marcia Regina, presidente do Conselho, cumpri-
mentou a todos, abriu a reunião e solicitou a inclusão do seguinte item da pauta: “11. Deli-
beração sobre abertura do edital de remoção intercampi”. A inclusão foi aprovada por una-
nimidade, passando o ponto de pauta “O que ocorrer” a figurar como o item 12 da pauta.
Em seguida, deu-se início ao tratamento dos pontos da pauta. 1. Informes. A profa. Marcia
informou que foram lançadas as portarias de chefia e subchefia, com data de 01/09/2021 até
31/08/2023. Em seguida, a docente pediu aos representantes discentes que fosse reforçado
junto aos concludentes a necessidade de cadastro no site do Enade até o dia 13/11. O tercei-
ro informe de Marcia foi sobre a seleção do bolsista Prodap Alessandro Santos e ressaltou
que ele já está com a imunização contra a Covid-19 completa e, dessa forma, auxiliará nas
atividades presenciais da secretaria todas as terças-feiras pela manhã, juntamente com o
técnico Kadú, das 08:00 às 12:00. Ademais, Marcia ressaltou que o atendimento presencial
fora desse horário poderá ser realizado desde que haja prévio agendamento. A profa. Mar-
cia reforçou que os seguranças do Campus estão autorizados a não permitir a entrada e cir-
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culação de pessoas sem máscara no Campus. 2. Apreciação da ata da reunião ordinária
de 21/09/2021. A ata foi aprovada de forma unânime. 3. Mudança de orientador de TCC
de Renisson de Jesus Santos. A ata foi aprovada de forma unânime. 3. Mudança de ori-
entador de TCC de Renisson de Jesus Santos. O professor Jean Paul, atual orientador do
discente Renisson de Jesus, explicou que o aluno não tem entrado em contato com ele para
realização das atividades, e, dessa forma, solicitou que fosse retirada a sua orientação. Con-
tudo, após deliberações, restou definido de forma unânime que a matrícula seria mantida
com o professor Jean Paul neste semestre, e que, devido à não realização das atividades ine-
rentes ao TCC, o aluno seria reprovado na atividade neste semestre. 4. Aprovação do pare-
cer de média final do estágio probatório de Luiz Rosalvo Costa. Aberta a palavra, a pre-
sidente da Comissão de Avaliação leu o parecer no qual são apresentadas as médias obtidas
pelo professor nos três períodos do estágio, sendo 100 no primeiro período, 100 no segundo
e 100 no terceiro, resultando, portanto, na média final 100. Em relação ao primeiro período,
a comissão deliberou por calcular a média com base na soma dos anexos II, III e V, tendo
em vista que o Curso de Recepção de Docentes (correspondente ao anexo IV) foi realizado
pelo professor no segundo período do estágio. Em seguida, as médias de cada período e a
média final foram aprovadas de forma unânime, bem como, após a leitura, o parecer foi
aprovado por unanimidade.5. Aprovação de ad referendum da ação de extensão “Ciclo
de residência pedagógica – núcleo LP Itabaiana: voz, formas e jeitos na contação de
histórias”, coordenada pela Profa. Adriana Sacramento. Aprovado de forma unânime.
6. Aprovação de ad referendum da ação de extensão “PPGL Integra – pesquisas em
análise do discurso”, com colaboração da Profa. Marcia Mariano. Aprovado de forma
unânime. 7. Ad referendum da aprovação do relatório final da ação de extensão “Ler
Eros e civilização, de Herbert Marcuse: para repensar o amor, a liberdade e o corpo”,
coordenada pela Profa. Adriana Sacramento. Aprovado de forma unânime. 8. Anuência
do departamento para o retorno dos pibidianos às atividades presenciais conforme
Portaria nº 928 de 30 de Julho de 2021. O prof. Derli esclareceu que o cronograma de ati-
vidades do Pibid está sendo elaborado em total conformidade com a Portaria 928/2021, sen-
do que os alunos somente serão inseridos em atividades presenciais após a comprovação da
imunização completa, ou seja, após 15 dias da segunda dose da vacina contra a Covid-19.
Dessa forma, após deliberações, restou definida de forma unânime a anuência do departa-
mento condicionada à comprovação da imunização completa do aluno perante o coordena-
dor do Pibid, bem como o arquivamento das comprovações pela secretaria do departamen-
to. 9. Aprovação dos PAD’s referentes a 2021.1. A professora Marcia ressaltou que todos
os professores fizeram a submissão dos PADs e, dessa forma, já seria possível realizar a ho-
mologação. Assim, submetida à apreciação, a homologação dos PADs foi aprovada de for-
ma unânime.  10. Apreciação e aprovação do horário 2021.2 Após deliberações, restou
aprovada a distribuição de disciplinas e horários para o semestre 2021.2, conforme anexo. A
distribuição foi colocada em regime de votação e aprovada de forma unânime. 11. Delibe-
ração sobre abertura do edital de remoção intercampi.  Aberta a palavra, a professora
Marcia esclareceu que, conforme Portaria 1.250 de 19 de outubro de 2021, o DLI recebeu
um código de vaga para docente. Nesse sentido, a professora explicou que, antes da abertu-
ra de concurso público, é necessário lançar um edital de remoção intercampi, com a defini-
ção de uma banca avaliadora, bem como os dados do edital, tais como regime de trabalho,
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área da titulação, matérias de ensino e disciplinas. Dessa forma, após deliberações, restou
aprovada de forma unânime a abertura de edital de remoção intercampi com os seguintes
requisitos e comissão examinadora: 
-Regime de trabalho: Dedicação exclusiva;
-Área da titulação: Graduação em Inglês ou em Inglês e Português; Doutorado em Letras
ou Linguística ou Língua Inglesa ou Literatura Inglesa; 
-Matérias de ensino: Inglês e Produção de Texto em Língua Portuguesa; 
-Disciplinas: Inglês Instrumental I; Inglês Instrumental II; Língua Inglesa; Produção e Re-
cepção de Texto I; Produção e Recepção de Texto II; 
-Comissão Examinadora: Prof. Dr.  Humberto Luiz Galupo Vianna (presidente);  Profa.
Dra. Luciene Lages Silva; Prof. Dr. Luiz Rosalvo Costa.  12. O que ocorrer.  Não houve.
Finda a reunião, eu, Kadú de Oliveira Cornélio, lavrei a presente ata que, depois de lida e
aprovada, foi assinada por todos os presentes. Campus Universitário Prof. Alberto Carva-
lho, vinte dias do mês de outubro de dois mil e vinte e um. 
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